AČIŪ UŽ VISIŠKAI KITOKIAS PASKAITAS

Gerb. dėstytojau prof. J. RUŽEVIČIAU,

Visos grupės vardu, noriu padėkoti už tikrai VISIŠKAI KITOKIAS paskaitas nei buvome įpratę klausyti per šį laiką, kai studijuojame Vilniaus universitete, už visai KITOKĮ ir įkvėpiantį bei mus pakylėjantį Jūsų bendravimą su studentais. 

Antradienį  po paskaitos ir po atsiskaitymo dauguma grupiokų ėjome į valgyklą draugiškai išgerti arbatos. Pasisėdėjimo metu aptarėme Jus ir Jūsų dėstymo metodą. Į kiekvieną Jūsų paskaitą ėjome (ir dar 8 val. ryte !!!)  kaip į šventę, tikrai nuoširdžiai esate Geriausias iš visų EF dėstytojų, kurie mums dėstė. 

Minime Jus tik labai geru žodžiu.

O Jūsų "PASKUTINĖ PASKAITA" - GYVENIMO KOKYBĖS TOBULINIMO GALIMYBĖS: PATARIMAI JAUNIMUI IR ĮŽVALGOS - mums buvo tarsi Kalėdinis STEBUKLAS - naujoviška, gili, prasminga, emocionali, ilgalaikė - bus pravarti visam mūsų gyvenimui. 

Džiaugiamės galėdami  šiandien ir ateityje pasinaudoti Jūsų kilniai dalijamomis emocinėmis ir intelektinėmis Jūsų dovanomis - AČIŪ.

Tikimės, kad ir toliau džiuginsite studentus.

Linkime, kad švenčių metas Jums būtų stebuklingas, o iš akademinės pusės linkime, kad nenuleistumėte rankų ir bandytumėte mūsų fakultete diegti naujovės, rodyti pavyzdį kitiems dėstytojams.

Su artėjančiomis šventėmis!

Pagarbiai,

III kurso studentu vardu,

Aušrinė Vilimavičiūtė
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