Konsultacinės kompanijos “KVALITETAS” vadovo atsiliepimas apie VU EF Kokybės vadybos magistro programos absolventus

Mūsų organizacijoje UAB "Kvalitetas" šiuo metu dirba daugiau kaip trečdalis darbuotojų, baigusių VU EF Kokybės vadybos (KV) magistro  programą, ir apie ketvirtadalis – baigusių kitas VU EF programas, o vienas iš jų šiuo metu mokosi EF magistro programoje.
Anksčiau mūsų organizacijoje yra dirbę dar keli KV programos absolventai, kurie šiuo metu sėkmingai vysto savo karjerą kitose organizacijose. 
UAB "Kvalitetas" įgyvendina intelektualiuosius projektus, susijusius su vadybos sistemų ir kitų įvairių projektų įgyvendinimu verslo ir viešojo sektoriaus organizacijose (plačiau žr.: www.kvalitetas.lt).                   UAB "Kvalitetas" veiklos specifika - kiekvienas projektas išskirtinis ir unikalus - t. y. nėra iš anksto paruoštų, standartinių sprendimų.
Dažnai darbuotojus samdome, kol jie dar studijuoja Ekonomikos fakultete, nes tada yra didesnės galimybės juos geriau pažinti, įvertinant jų požiūrį į mokymąsi ir darbą. Dar studijų metu (vadovaujant praktikoms ir kt.) atkreipiamas dėmesys į jų norą siekti žinių ir toliau tobulėti.
Pasirinkta mūsų organizacijoje personalo formavimo strategija duoda teigiamus rezultatus. VU EF absolventai  sunkumus ir problemas dažniausiai vertina kaip naują iššūkį. Per ganėtinai trumpą laiką (maždaug per 20 mėnesių) KV absolventai yra parengiami visiškai savarankiškam projektų vadovavimui, darbui su kliento darbuotojų komandomis. Dirbdami unikaliuose projektuose Kokybės vadybos programos absolventai yra išradingi, inovatyvūs, įžvalgūs, moka ieškoti ir surasti reikiamą informaciją, aktyviai ir atvirai iškomunikuoja galimas sprendimų alternatyvas klientui. 
VU EF Kokybės vadybos magistrai turi pakankama bagažą žinių apie naujausius verslo ir viešojo sektoriaus valdymo modelius ir teorijas, moka struktūruoti procesus, jungdami juos į sistemas, integruodami skirtingus kokybės, rizikos valdymo, projektų valdymo ir kitus posistemius. Į praktinę veiklą minėti specialistai ateina jau turėdami studijų VU metu išugdytus paktinius kokybės audito atlikimo įgūdžius. Savo žinias ir įgūdžius sujungdami su praktika mūsų organizacijoje, KV absolventai pasiekia puikių rezultatų - savarankiškai kuria ir įgyvendina intelektualiuosius projektus. 
Taip pat norėčiau pažymėti savo darbuotojų stiprų kokybės vadybos ideologinį pagrindą, aukštas moralės normas ir vertybes - tai leidžia kurti mano organizacijoje pasitikėjimo atmosferą net ir sunkiu ekonominiu nuosmukiu. Žmonės negyvena vien tik šia diena, bet suformuoja savo misiją (suderintą su organizacijos misija - gerinti gyvenimo kokybę), turi aiškią savo karjeros viziją bei aktyviai jos siekia. Kokybės vadybos ideologinis pagrindas stipriai motyvuoja kurti pridėtinę vertę.
Mūsų darbo specifika lemia, kad reikia nuolat ir daug mokytis, spręsti vis naujas problemines situacijas. Ir šiuo aspektu VU Kokybės vadybos magistro programos absolventai taip pat yra pavyzdys – nesunkiai įsisavina žinias ir naujoves, teikiamas užsienio kalbomis - anglų, vokiečių, rusų, italų ir kt. Jie taip pat laisvai bendrauja minėtomis kalbomis su kolegomis ir klientais iš užsienio šalių.
Anksčiau mūsų organizacijoje dirbę du VU EF Kokybės vadybos absolventai įkūrė savo verslus ir sėkmingai juos plėtoja.
Dar vienas pabrėžtinas VU Kokybės vadybos absolventų išskirtinis bruožas – jie įsilieja į mūsų organizaciją, jau turėdami universitetinių studijų metu išugdytas ir susiformuotas socialinio atsakingumo, aplinkosaugos ir tausojamosios plėtros tvirtas pozityvistines nuostatas. Taigi, mane visumoje puikiai tenkina Kokybės vadybos magistrų parengimo VU Ekonomikos fakultete kokybė.

dr. Dalius SERAFINAS – UAB "Kvalitetas" valdytojas
2010 m. gruodžio 10 d. 
