Rimantas Zajarskas

Vilniaus kooperacijos kolegijos Kokybės vadybos dėstytojas

VU Kokybės vadybos magistro programos 2008-2010 metų laidos absolventas

2005 m. pradžioje manyje gimė kokybės vadybininkas. Iki to laiko nežinojau tokios sąvokos – Kokybės vadybininkas, nežinojau, ką reiškia trumpinys ISO, tuo labiau nežinojau ką reiškia toks raidžių ir skaičių kratinys: LST EN ISO 9000:2000...
Tuo metu pradėjau dirbti naujame darbe, kur iš karto buvo pasakyta – „mums reikia ISO sertifikato...“
Atsisėdau prie balto popieriaus lapo ir pradėjau kurti „kokybę“. Gerai, kad tuo metu mokiausi Vilniaus kooperacijos kolegijoje. Galvojau, kad čia gausiu didžiausią pagalbą. Knygų gavau, pagalbos ne. Teko studijuoti ir veikti pačiam. Padėjo kolegos, pavyko suburti gerą palaikymo komandą. Žingsnis po žingsnio, diena po dienos kapstėmės pirmyn.
Studijos kolegijoje ėjo į pabaigą. Tuo metu gimė pirmas rimtas rašto darbas – pirmasis kolegijoje iš kokybės ir aplinkos apsaugos vadybos. Kaip tik tada daviau sau žodį – kryptingai studijuoti, daug mokytis, kad po kelerių metų sugrįžti ir perteikti žinias visiems, kam to reikia.
Prasidėjo ilgi universitetinių studijų metai. Pokoleginėse studijose studentavome tikrąja to žodžio prasme, tačiau liko laiko ir mokytis. Noro taip pat pakako, nes daugelis žinojome, kad mūsų tikslas – aukštesnės pakopos studijos. Ta norą dar labiau sustiprino prof. J. Ruževičius, vadovavęs mano kursinių darbų rašymui.
Atėjus laikui rinktis magistrantūros studijas, kito pasirinkimo neturėjau – prašymo lape pažymėjau vienintelę studijų kryptį – KOKYBĖS VADYBA. Kaip geroji namų dvasia, tą prašymą priėmė programos administratorė Julija, taip simboliškai įvesdama mane į Vilniaus universiteto kokybininkų bendruomenę.
Pradėjus magistrantūros studijas, pajutau pasikeitusią ir žymiai aukštesnę mokymo ir mokymosi kokybę. Didžiausias iššūkis buvo kasdieninės paskaitos. Po darbo dienos, penkis kartus per savaitę skubėjau į Saulėtekį, į mieląjį EF. Ne, šventės nejaučiau, tai buvo kasdieninis darbas, atnešantis vis kažką naują ir tikrai reikalingą. Jau nebekildavo moksleiviškas klausimas „O kam to reikia?“ Kiekvienas studijuojamas dalykas tapo tikrai reikalingas jei ne baigiamajam darbui, tai bendram išsimokslinimui. Net visų keiktas projektų valdymas ar verslo politika randa savo paskirtį gyvenime. 
O prof. G. Beržinsko ELEVACINĖ ETIKA iš tiesų genialus veikalas... Dabar ją sistemingai studijuoju kaip unikalų ir labai vertingą vadybos, etikos ir filosofijos mokslinės literatūros kūrinį. 
Žinoma, veikia ir posakis - „gera, kur mūsų nėra“. Skaitant dabartinę studijų programą šiek tiek pavydu darosi matant, kad dabartiniai antrakursiai studijuoja organizacinę psichologiją, organizacijų įvaizdžio valdymą. Tačiau pavydėti nevertėtų, reikia tik džiaugtis, kad programa tik tobulėja, studijuojamos tikrai įdomios disciplinos.

Tai tiek apie bendruosius dalykus. O apie specialybės dalykus, tai tik išskirtinai geri prisiminimai. Kas labiausiai krinta į akis, tai kad mūsų specialybės dėstytojai-kokybininkai tikri savo darbo fanatai. Bet pirmiausia reikėtų pabrėžti, kad jie yra tikri studentų DRAUGAI. Paskaitose išnyksta skirtumas taip „mūsų ir jų“. Nebesvarbūs tampa garsūs ir mažiau žinomi vardai. Visi žino Juozą, Giedrę, Dalių, Romą, Darių, Laurą, Dovilę, Skirmantę, Giedrių ir t.t. Kai į tave kreipiasi vardu, ar jei į savo dėstytoją gali kreiptis vardu, tiesiog savaime pasijauti tos bendruomenės nariu. O ką reiškia rudeniniai ir pavasariniai šios bendruomenės susitikimai pas doc. Dalių sodyboje... Jokios paskaitos, jokie lazdos ir meduolio principai geriau nesuformuos kolektyvo kaip šie linksmi ir prasmingi susiėjimai. Toks bendravimas labiausiai motyvuoja kaip galima išsamiau studijuoti dėstomus dalykus, kad artėtum prie savo dėstytojų žinojimo, supratimo, erudicijos. Kad taptum panašus į juos, kad, gal būt kada nors, taptum vienu iš jų.
Kaip profesorius Juozas sako, studijavau aistringai, užsispyrusiai ir atkakliai. Kiekvieną užduotį stengiausi atlikti geriau nei vidutiniškai. Padedamas profesoriaus, parengiau ir prestižiniame leidinyje publikavau mokslini straipsnį, dariau pranešimą tarptautinėje konferencijoje Rygoje. Tai tikrai neįkainojama patirtis kuri dabar ypač praverčia dabartinėje mano veikloje.
Kaip ir buvau užsibrėžęs prieš ketverius metus, šiuo metu jau dėstytojauju Vilniaus kooperacijos kolegijoje, dėstau savo mėgstamą dalyką - kokybės vadybą. Kiekvienas dėstytojas mėgsta pasakyti, kad mano dalykas yra pats svarbiausias. Ir aš su pasididžiavimu galiu pasakyti, kad mano dėstomas dalykas iš tiesų yra pats svarbiausias, nes kokybė apima ne vieną kažkurią sritį. Kokybiška turi būti visos įmonės, organizacijos, bendruomenės veikla. Kokybiškas turi būti kiekvieno iš mūsų gyvenimas. Universitetas ar kita mokymo įstaiga padės suformuoti įgūdžius, nurodys gaires, tačiau pajusti pačią gyvenimo kokybę turime išmokti patys.
Ir dirbant, ir studijuojant teko susidurti su atsainiu įmonių vadovų, valstybės tarnautojų požiūriu į kokybės vadybą. Dar labai mažai mūsų visuomenės narių supranta kad kokybės vadyba yra visą organizaciją apimanti veikla, skirta kokybei didinti bei su ja susijusioms problemoms spręsti.
Mūsų kaip kokybės vadybos specialistų dar yra labai nedaug. Tad mano palinkėjimas būsimiems magistrantams būtų, kad jie nedvejodami rinkusi šia puikią – KOKYBĖS VADYBOS magistro studijų programą. Esamiems studentams linkiu su ugnele studijuoti, rengti mokslines publikacijas, stengtis mokslo tyrimų rezultatus publikuoti įvairiuose leidiniuose, dalyvauti tarptautinėse ir Lietuvos mokslinėse konferencijose, seminaruose. Taip Jūs populiarinsite kokybės vadybą, dar sparčiau tobulėsite patys ir garsinsite savo vardą.
Savo buvusiems ir esamiems kolegoms noriu palinkėti kuo daugiau bendrauti. Niekam neturėtų kilti abejonių, kad bendravimas šiuo metu yra labai svarbus dalykas. Eliminavus jį iš mūsų gyvenimo, gyvenimas taptų visiškai kitoks nei dabar. Gal žmogus todėl taip ir išsivystė, nes turėjo tą galingą tobulinimosi įrankį. Bendravimas persismelkia į pačias įvairiausias gyvenimo sritis. Juo paremta labai daug mokslo, meno, tikėjimo ir kitų sričių. Bendravimas turi savo tikslą, priežastis bei priemones. Bendraujant įprasta dalintis informacija, emocijomis, mintimis. Tad kviečiu jomis ir pasidalinti. Juk neveltui sukurta Kokybės vadybos magistro programos internetinė svetainė, gal atsiras ir mūsų virtualių susitikimų vieta socialiniuose tinklapiuose
O gal bus palaikyta ir išplėtota idėja – kiekvienų metų lapkričio 8 dieną (kuri žinoma kaip  Pasaulinė kokybės diena – World Quality Day) rengti buvusių ir esamų kokybės vadybos magistrantų susitikimų šventę...
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