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	Tema: 
	Padėka KV programos komandai 

	Sveiki, profesoriau Juozai RUŽEVIČIAU,

Iš tiesų esu labai dėkinga visai VU EF KV magistro programos komandai ir Kvalitetui už šiandieninius savo pasiekimus. Mano profesinis pripažinimas Šveicarijoje - šalyje, kuri dėl itin palankių gyvenimo kokybės sąlygų pritraukia geriausius specialistus iš viso pasaulio, įrodo kokybes vadybos magistro programos aukščiausio lygio konkurencingumą. Todėl labai džiugu, jog ši programa ir toliau pirmauja pageidavimu sąraše tarp stojančiųjų, taip padedant pritraukti geriausius iš geriausių.
Pasirašiau kontraktą su "DKSH Group" - globalia kompanija, teikiančia rinkų plėtros Azijos šalyse paslaugas. Padėsiu jiems diegti naują globalią HR kokybės sistemą. Laukia dideli iššūkiai, kadangi kompanija tikrai globali - atstovybės 35 šalyse: 630 atstovybių Azijoje bei 20 Europoje ir Amerikoje, iš viso kompanijoje dirba apie 24.000 darbuotoju, atstovaujančių 64 tautybes, o viskas veikia vieningoje sistemoje, valdomoje iš būstines Ciuriche, kur aš ir dirbsiu.

Taigi, tikiuosi sukaupti labai naudingos patirties, pagilinti žinias, išmokti naujų dalykų, išsiaiškinti, kaip užtikrinamas kokybiškas sistemų funkcionavimas tokiose gigantiškose organizacijose ir ateityje pasidalinti savo įžvalgomis su jumis! 

Iš tiesų, būtent dėl savo KV specialybės, procesų valdymo, vadybos sistemų diegimo žinių bei projektinio darbo patirties buvau pasirinkta iš daugelio kandidatų, nes čia surasti jaunų specialistų su šiomis kompetencijomis gana sudėtinga. taigi, tai puiki niša darbo rinkoje mūsų programos magistrams!

Po pirmosios darbo savaitės galiu pasidalinti keletu įžvalgų.  Visu pirma, organizacija, kurioje dirbu, pažengusi į priekį gerokai toliau nei KVS pagal ISO 9001 - dokumentuotos procedūros, instrukcijos, gaires bei politikos čia gyvuoja "common sence" lygmenyje, tą patį pastebėjau ir kitose įmonėse. Šveicarams savaime suprantama, kad procesai turi būti identifikuoti, aprašyti, o visi įrašai saugomi tvarkingai, su galimybe lengvai atsekti :). Organizacijos kuria savo vidinius standartus ir užtikrina visų narių įsipareigojimą nuolatiniam tobulinimui tiek mažose, tiek globaliose įmonėse. 

Labai didelis dėmesys skiriamas įmonių socialinei atsakomybei (CSR) bei Corporate Culture formavimui, remiantis organizacijos vertybėmis. Pas mus tai pačios svarbiausios temos su kuriomis pirmiausia supažindinamas kiekvienas naujas darbuotojas. Taip pat tai buvo vienintele tema, už kurią reikėjo atsiskaityti rastu, taip užtikrinant įsisavinimą ir įsipareigojimą. Todėl, mano nuomone, įmonių socialinė atsakomybė būtų naudingas papildas kokybes vadybos programai (mano studijų metu CSR atskiro kurso programoje nebuvo).
Kitas labai aktualus dalykas - pokyčiu valdymas. Šiuo metu ruošiamės diegti naują HR sistemą globaliu mastu, tad įspūdinga stebėti, kaip nuosekliai ir koncentruotai vykdomas pokyčių valdymas, kuris yra būtina ir viena svarbiausių kiekvieno projekto sudedamųjų dalių. Ši tema magistrantams taip pat turėtų būti labai aktuali. Taip pat man labai pravertė Gretos Drūteikienės dėstytas organizacijos įvaizdžio valdymas, kadangi "DKSH Group" jau keletą metų vykdo aktyvią Branding'o kampaniją, į kurią įtraukiami visi darbuotojai visame pasaulyje, kuriamas vientisas ir su strategija suderintas organizacijos įvaizdis. Tad tai tiesiogiai susiję ir su mano atsakomybėmis.

Tai tiek įžvalgų kol kas, tačiau ateityje mielai pasidalinsiu savo
patirtimi ir pastebėjimais bei būsiu labai laiminga galėdama prisidėti prie tolesnio kokybes vadybos magistro programos tobulinimo!

Šilčiausi linkėjimai / Mit herzlichen Grüßen,
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