Kokybės vadybos magistro programos I kurso (2010-2012 m.m.) studentai:  pirmieji įspūdžiai:

Mūsų grupė yra labai patenkinta šių magistro studijų kokybe, dėstytojų kompetencija ir požiūriu į studentus. Tik pradėję studijuoti Kokybės vadybos magistro programą, pasijutome  kaip komanda, kaip viena kokybininkų šeima – nėra jokių bendravimo tarp dėstytojų ir studentų barjerų ar trukdžių, o dėstytojai stengiasi perteikti mums kuo daugiau naudingos informacijos ir formuoti mūsų vadybinius įgūdžius. 
Labai džiugu, kad dėstytojai nėra vien tik teoretikai, bet ir praktikai – savo srities profesionalai. Tai išskirtinė magistro studijų programa savo požiūriu į studijas, studentus, bendravimą ir bendradarbiavimą. 
Labai geras ir veiksmingas dalykas keliant mūsų profesinę kompetenciją yra neformalus kokybininkų komandos formavimas (team-building'as) ne tik VU auditorijose, bet ir ypač už universiteto ribų, kuomet dalykinių žaidimų ir nuoširdaus paprasto bendravimo dėka gali geriau pažinti savo kurso draugus, dėstytojus, susipažinti su antrakursiais, pasidalinti naudinga informacija. Visa tai išskirtinai svarbu siekiant studijų kokybiškų rezultatų. Daugiau pasakysime apie KV magistro programą I kurso pabaigoje.
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