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	Gerb. profesoriau Juozai RUŽEVIČIAU,

Aš besimokydamas VU  vieną semestrą turėjau kokybės vadybą, kurią dėstė dr. R. Adomaitienė, todėl drąsiai galiu teigti, kad mano įmonė kaip tik pasiekė tą ribą kada be kokybės vadybos standartų toliau STOP.

Kreipiausi į Jus, nes ieškau kokybės specialisto, kuris galėtų kartu su manimi parengti mano įmonei skirtus kokybės vadybos standartus.
Kartu peržiūrėtume procesus Juos išdiskutuotume ir išdėliotume popieriuje, vėliau sudiegtume į IT.

Man tai leistų įpirkti tokį produktą (įmonių paslaugų neįperku, buvau susitikęs su keturiomis viena iš tų buvo "Kvalitetas"), o būsimam specialistui leistų gerai pasipraktikuoti.
Man reikia, kad viskas realiai veiktų, kol kas apsiesim ir be ISO 9001sertifikato.

Girdėjau, kad Jūsų KOKYBĖS VADYBOS studentai, esami ir buvę, yra labai geri šio reikalo specialistai, todėl norėčiau pasiūlyti vienam iš jų ar grupelei mano įmonės išbandymą. Šiam reikalui esu numatęs vieną vidutinį kokybės vadybininko atlyginimą.

Mūsų įmonė teikia specializuotas logistikos paslaugas. Aplankome apie 500 Lietuvos gyventojų adresų per mėnesį. Šį mėnesį turėjome 10 supainiotų prekių, 7 kartus pavėlavom atsakyti užsakovui ir beveik 500 kartų nepaskambinom klientui prieš atvykstant.

Labai prašau parekomenduokit žmogų, kuris galėtų man pagelbėti.

Pagarbiai,

Jurgis ADOMAVIČIUS

Išvaduosime nuo pervežimo, surinkimo ir sandėliavimo rūpesčių!

Jurgis Adomavičius
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